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Вашингтон -- Џон Кери изјавио да је "јасно" да је из Русије дошла ракетна батерија која је
употребљена за обарање малезијског путничког авиона на истоку Украјине.

  

"Сасвим је јасно да је тај систем пребачен из Русије и дат (проруским) сепаратистима" у
Украјини, рекао је државни секретар САД за CNN.

  

  

Кери је нагласио да "изванредни посредни докази" указују на одговорност Русије и
проруских сепаратиста за испаљивање пројектила.

  

Навео је да САД "знају" ко је испалио ракету на основу сателитских снимака и "знамо
путању" тог пројектила, "а знамо и време", рекао је он и подсетио на разговоре
сепаратиста пресретнуте на друштвеним мрежама.

  

"Ми са сигурношћу знамо да Украјинци нису имали такав систем (ракетну батерију) у том
подручју у то време. Дакле, то јасно указује на сепаратисте", рекао је Кери.

  

Стање на месту пада авиона Кери је описао као "гротескно" и "супротно свему оном што
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су председник (Русије, Владимир) Путин и Русија рекли да ће учинити".

  

Он је навео да су "пијани сепаратистички војници бацали тела у камионе, односећи и
тела, и доказе с места" пада олупине авиона. "Русија мора да уради нешто да то
промени", рекао је Кери.

  

Амерички председник Барак Обама и други западни лидери сматрају да је авион
"Малезија ерлајнса", док је летео на висини од 10.000 метара, оборен ракетом
земља-ваздух испаљеном с територије под контролом сепаратиста.

  

(Бета)

  

САД: Пресретнути разговор аутентичан, има још доказа да су проруси оборили
МХ17

  

У саопштењу америчке амбасаде се истиче да су обавестајни стручњаци проценили како
је реч о "аутентичном разговору између познатих сепаратистичких вођа".

  

ВАШИНГТОН - Наводни пресретнути телефонски разговори између припадника
проруских снага, у којима је реч о томе како су срушили малезијски авион, а који је у
четвртак објавила украјинска безбедносна служба, је аутентичан, објавила је данас
америчка амбасада у Кијеву. На овом снимку се, између осталог, чује разговор између
једног руског официра безбедности и проруских бораца, у којем они признају како су
срушили малезијски авион јер су погрешно мислили да је реч о војној летилици, преноси
АФП.
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У саопштењу америчке амбасаде се истиче да с обавестајни стручњаци проценили како
се ради о "аутентичном разговору између познатих сепаратистичких вођа". На једном од
снимака, један од проруских команданата, под надимком "Мајор" саопштава саборцу у
неверици да је у питању "100 одсто цивилни авион". Амерички државни секретар Џон
Кери рекао је данас да је ракетни систем којим је оборен малезијски авион на истоку
Украјине, Москва дала проруским снагама.

  

"Прилично је јасно да је тај систем пребачен из Русије у руке сепаратиста", рекао је Кери
за америчку телевизију Си-Ен-Ен и додао да је за обарање авиона коришћен
софистицирани ракетни систем СА-11.

  

"Поуздано знамо да Украјина нема нигде такав систем у близини места где је оборен
авион. Тако да то очигледно указује на починиоце, сепаратисте", додао је он.

  

Кери је такође рекао да је прилично гротескна сцена на месту пада авиона где
побуњеници ометају истрагу и уклањање тела 298 жртава. Кијев и проруске снаге,
упркос међусобном оптуживању за рушење малезијског авиона на немирном истоку
Украјине, постигли су данас договор о уклањању тела путника, док западне земље јачају
притисак на Русију да искористи свој утицај на проруске снаге да омогуће неометану
истрагу места несреће. Проруске снаге саопштиле да имају црне кутије из авиона.

  

Досад су укупно 233 жртве пада малезијског авиона извучене с места несреће,
саопштио је заменик украјинског премијера Владимир Гроисман на данашњем брифингу
за штампу. Он је рекао да су украјинске власти у преговорима с представницима
проруских снага Доњецког региона, где се тагедија догодила, да се жртве несреће
пребаце возом на територију коју контролише Кијев, преноси Итар-Тасс.

  

"У возу су 192 тела плус још осам делова тела. Сада преговарамо да се тај воз
пропусти", саопштио је Гроисман.

  

(Курир)
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